

Haier

全城停止采购

凭本报成交者

即送旅游券或电影票

静待
海尔
首届家电博览会
大事件
暨2015年春季家装采购峰会 疯抢8小时

海尔集团首届家电博览会

百大电器
BaiDa Electric

活动地点：海尔工业园（合肥经济技术开发区繁华大道200号）

活动时间：2015年4月11日（10:00-18:00）

民警火海中抢出喷火煤气罐狂奔

及时排除危情 村民称赞他为巢湖“抱火哥”

星报讯(杨祖友 记者 张发平) 4月7日晚,巢湖一村民家中的煤气罐突然着火。危急关头,一民警奋不顾身,抱起喷火的煤气罐狂奔20多米,及时排除了危情。事后,群众称赞他为巢湖“抱火哥”。

当晚19时47分,巢湖市公安局中埠派出所接报警称,滨湖行政村一村民家中的煤气罐着火了。副所长窦唯君、民警钱锋火速赶到现场时,只见该村民家木制的厨房里浓烟滚滚,灶台边一只煤气罐罐口正喷着长长的火舌。厨房里液化气的浓度会越来越高,一旦发生爆炸,后果将不堪设想。

钱锋迅速疏散围观村民,窦唯君用湿透的毛巾将面部和双手护住,然后以闪电般的速度冲进火场,一把抱起熊熊燃烧的煤气罐就往门外冲。在风的吹拂下,

只听“腾”、“呼”的两声响,火头突然腾空而起并向窦唯君的脸上燎来,“嗷”的一声,他顿时闻到了一股毛发被烧焦的味道,同时脸上感到一阵火辣辣的灼痛,可他全然不顾,侧着身子继续拼命往前跑。

围观群众被眼前的一幕怔住了,现场空气似乎都凝固了,3米、5米、10米……窦唯君一口气冲出20多米后,到了一空旷地带,才把煤气罐斜着放下。此时,煤气罐闸阀的密封圈已完全被烧毁,两位民警就将淋湿的拖把和毛巾盖到罐口上,再向毛巾和拖把上拼命地浇水,数分钟后,火苗被彻底熄灭了。

经清查,在确认没有任何安全隐患后,民警才放心离开。目睹民警的这一壮举,村民们不由自主地报以热烈的掌声。

《安徽地区城镇历史变迁研究》首发

花费四年,填补安徽专门史研究的空白

星报讯(张谋贵 星级记者 俞宝强) 安徽城市和城镇是如何演变而来?古代人在城镇建设方面有什么好的经验值得今天借鉴?4月10日上午,由省人大常委会原副主任郭万清组织省内80余位历史学和经济学专家学者主编的大型图书《安徽地区城镇历史变迁研究》在省社科院举行首发式。

“城镇是人类经济社会发展的产物,承载着经济、社会、文化发展的历史,因而城镇史一直是史学家们倍加关注的。迄今为止,研究安徽省情的资料较多,但就地域城镇专门史的研究而言,迄今为止仍有相当多的

空白。”省社会科学院党组书记、院长朱士群告诉市场星报、安徽财经网记者,由省人大常委会原副主任郭万清主编、安徽众多历史学和经济学专家学者编撰的大型图书《安徽地区城镇历史变迁研究》近期由安徽人民出版社出版,专家们花费了四年的时间,收集了大量的史料,进行了考察,对有史以来安徽地域城镇的起源、发展及变迁进行了系统的研究、描述和评价。

据悉,该书分上下两卷,共140万字。该书的出版对于填补安徽专门史研究的空白、丰富省情研究具有重要的学术价值,是一部以古鉴今的文献精品。

男子开车连续三天掉同一坑里爆胎

星报讯(秦书草 谢德胜 记者 王涛) 4月8日19时30分左右,马鞍山市曹先生驾驶一辆奔驰越野车沿公园路由东向西行驶,行驶至正棱山庄向东50米左右路段,左前轮掉入路面坑洞。虽然坑洞不算太深,车子没有陷入坑洞出不来,但曹先生很快就感觉到不对劲了,果然,车子的左前轮胎爆了。

无独有偶,紧随曹先生车辆后面的一辆出租车也同样被“坑”,左前轮胎也爆胎了,幸好两车保持了安全距离,紧急措施采取得当,避免了意外的“亲密接触”。

随后,两位司机都报了警,马鞍山交警花山大队民

警迅速出警,帮助两车换上备用轮胎,并在事故路面的坑洼处设置了反光锥筒,警示过往车辆注意坑洞,避免再有车辆被“坑”。

司机曹先生在民警了解情况时倒出了一肚子的苦水,原来,这已经是他连续第三天晚上在此路段被“坑”了,而且每次都被“坑”爆胎。曹先生说,4月6日晚,他开了自家另一辆小轿车从此经过,左前轮被“坑”爆胎,换了备胎。4月7日晚,左后轮又被“坑”爆胎,连备用轮胎也没有了。4月8日,他换了一辆车驾驶,没想到又被“坑”了。

单身男子参加他人婚礼后纵火自杀

星报讯(刘波 记者 志强) 4月8日,淮北相山公安分局责任区刑警三队接报称:渠沟镇刘楼村发生一起火灾,该队侦查员联同辖区派出所民警赶赴现场,经现场初步勘查,认定该起火灾为人为放火,失火房屋为当地村民刘某及其母亲和哥哥共同居住。

侦查员在与刘某谈话过程中,发现其言辞闪烁,并有轻生厌世的念头,推测刘某与该起人为纵火案件有关,便将其带至公安机关进一步审查。经悉心疏导教育,犯罪嫌疑人刘某如实供述了其犯罪事实:案发当日

中午,刘某参加朋友儿子婚礼,看到自己朋友的儿子都结婚了,而自己仍单身,心情顿时低落,随后喝了不少酒。下午回到家中后,刘某产生轻生念头,随即将摩托车内的汽油抽取后泼洒在自家房屋内,并用随身携带的打火机将汽油点燃。后因火势变大,无法控制,犯罪嫌疑人刘某感觉恐惧,遂从着火房屋内逃离。

犯罪嫌疑人所居住房屋西侧及南侧均为他人住宅,刘某的行为严重危害了他人安全,涉嫌纵火罪,现已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

男子科目三作弊,驾考成绩全清零

星报讯(马华东 刘修强 记者 小雨) 4月9日10时40分许,无为县驾驶人考试中心正在进行机动车驾驶人科目三文明驾驶电脑上机考试。监考员刘磊在巡视到孙某考试机位时,发现其神色紧张,离考试结束时间就剩下1分钟,孙某竟还有38道题未作答,两眼直盯电脑屏幕。监考员见该男子衬衫顶端纽扣没扣上,顺手触摸了一下衣扣位置,发现内有一硬物状物体。随后,监考员将考生孙某带出考场。

经检查,孙某用胶带将接收器装置绑在身上腰部,

右耳朵内戴黄豆大小无线耳机。在人证和物证面前,孙某交代了事情的来龙去脉。原来,他担心自己年纪大文化不够,难以通过驾驶机动车科目三考试,在网上非法中介处花费数千元购买一套无线网络操控驾驶人科目三器材用来考试作弊。孙某称,不知道什么原因,耳机中并没有收到有关答案的声音。

无为县交警部门根据公安部有关规定,取消孙某考试资格,其他已考成绩清零无效,一年内不得再次申领机动车驾驶证,孙某同时被依法行政拘留5日。



4月10日,岳西县城关一果农带着孩子卖水果,为防止孩子走失,将孩子用带子系住,然后拴在车上。此举引起众多市民同情,大家纷纷掏钱买他的水果,让他早点把水果卖完带孩子回家。

吴均奇/摄



人生需要达观

□刘勇

《晋书·吴隐之传》写到吴隐之赴任广州刺史时,“未至州二十里,地名石门,有水曰贪泉,饮者怀无厌之欲。隐之既至,语其亲人曰:不见可欲,使心不乱。越岭丧清,吾知之矣。乃至泉所,酌而饮之,因赋诗曰:古人云此水,一饮怀千金。试使夷齐饮,终当不易心。及在州,清逾厉。”

那么,一个官员是不是真的饮贪泉之水则必贪,饮廉泉之水则必廉?

据说喝了贪泉的水便会使人产生贪得无厌的欲望,但吴隐之就不信这个邪,以身试水,到任后依然清正廉洁。为自己树下了一个永久的丰碑,也用自己的亲身实践证明水并无左右人的力量。

从这则故事里面不难看出,客观世界对主观世界的主宰力量以及其深刻而巨大的影响力是必然的。但,一个人生存之道与处事之则,更重要的影响来自于自己内心的欲念,来自于其树立的世界观和价值观。正义之欲,行正行之道;邪恶之念,走邪恶之路。曾记,人生有三态:悲观、乐观与达观。悲观的人在山脚看世界,看到幽冥小径;乐观的人在山腰看世界,看到柳暗花明;达观的人在山顶看世界,看到天高地阔。面对误解和仇恨,一笑而过是一种坦然宽容,然后保持本色,这是一种达观。芸芸众生,人生无常,不被艰难困苦吓倒,方显英雄本色。风雨欲来,春花凋落,凭栏眺望,阳光总在风雨后。潮涨潮落,云卷云舒,闲庭信步,高挂前进的风帆,到中流击水,浪遏飞舟,前方就是成功的彼岸。人生的达观既是如此,那反腐倡廉的学习与教育,更需要一个达观的心态。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjz1216@126.com。